

MISĂCAREA

ABONAMENTE:

Un an 260 lei
Sase luni 140 lei
Trei luni 70 lei

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA

Iași, Piața Unirii No. 6
orele de lucru: 9—12 a. m.

ANUNCIURI ȘI RECLAME:

Se primesc în condiții avantajoase direct la
administrația zărilor Iași, Piața Unirii 6.
Deosemena prin toate agențiile de publicitate

APARE ZILNIC

Sub direcțiunea unui comitet
de redacție

Balotagiile de eri

Alegerile de balotaj efectuate eri în toată țara au dat rezultate favorabile partidului național-liberal.

În cele mai multe din comunele urbane, capitale de județ, au fost alese listele cetățenești ale partidului național-liberal.

Aceste liste au intrunit majoritatea voturilor în orașele Roman, Bacău, Tîrgoviște, R.-vitcea, Giurgiu, Siliștra, Zastavna, Balcic. Apoi în celelalte orașe mai principale ca: Tg.-Ocna, Moinești, Panciu, Siret, Ostrov, Sulina, fără a mai adăugi aici numărul comunelor urbane din diferite județe unde au fost alese listele noastre.

Opoziția unită a reușit la Cernăuți (unde lista noastră a fost retrasă), Râmnicu-Sarat, Ploiești, (unde opoziția a adus un grup compact de studenți ca să susție

campania electorală), Caracal (unde opoziția a întrunit numai 46 voturi peste voturile acordate listei noastre) și în câteva comune mai mici, ca Adjud, Corabia, Roșiori și Nepocolăuți.

În alegerea de eri orașele capitale de județ s'au pronunțat pentru listele noastre—ceea ce demonstrează rapidă schimbare de curent ce s'a produs în rândurile opiniei publice în urma votului dela 19 Februarie. N'a trecut decât o săptămână de la efectuarea alegerilor comunale, și astăzi spiritul public reacționează, văzând ce enormă greșală s'a făcut în unele centre, unde alegătorii au ales un conglomerat haotic, care în starea în care se găsește, nu poate și nici nu va putea corespunde menirii de a asigura o viață prosperă comunelor.

Mici Constatări

Dl. Jacotă compară poporul cu un cașcan.

Bine că nu l'a asemuit cu un ceaur...

Dl. Costăchescu, care a intrat în gazdărie sub auspiciile d-lor Tutocanu, Rang și Jacotă, mărturisește sub semnătura proprie că „Frontul unic (ziarul) e slab și moale (cași frontul unic, coaliția), și adăogă că nu se poate preta la eterna sete de scandal. Că drept, căci pentru eterna sete și scandal se pretează în rangul întâi, ceselul domn Hans!

ION I. RANG

AVOCAT

CONSILIER MUNICIPAL

(Din „Frontul Unic“)

Pactul este o ghiulea legată de picioarele partidului afirmă acumulatorul de salarii dl. V. Petrovanu, care aparține pactului survenit între cele trei grupări coalizate.

Pentru a asigura o mai bună gospodărie orașului nostru, dl. I. Petrovici face demersurile necesare ca frontul unic ales la Comună să fuzioneze cu „Cercul gospodinelor“.

NOTE

Atacul unui tren spre Riga

Era oare o scenă cinematografică oprirea trenului expres, de doi bandiți mascați, cari cu revolverele întinse atacă călătorii și împușcă mortal doi din ei?

Trebuie mai întâi de știut că scena nu se petrece nici în Texas, nici în vre-un alt punct al Americii, ci în Letonia; iar această crimă de drept comun calificată de persoanele interesate atentat politic, a fost o realitate perfectă cu urmări destul de tragice.

Doi curieri diplomatici plecați din Berlin, duceau guvernământului sovietic din Moscova hârtii confidentiale, despre a căror importanță se va putea judeca după cele întâmplate.

Trenul era în drum spre Riga. Cu puțin înainte de a se ajunge în gara, o fereastră de compartiment se deschide și doi indivizi mascați năvălesc în cabina diplomatică. Făcându-și un semn convențional și fără nici o sondație ei trag în agenții sovietici, răbindu-i mortal. Totuși unul mai are puterea să riposteze cu un foc de

Sărbătorirea d-lui Gh. Nădejde

Ziarele din București înserează astăzi următoarea înștiințare:

„Foștii elevi ai profesorului Gheorghe Nădejde sunt rugați a-și trimite adresele lor comitetului de inițiativă în vederea sărbătoririi dascălului lor care de 50 de ani neîntrerupt iradiază lumina științei de pe catedra Gimnaziului Ștefan cel Mare din Iași.

Adresele se vor trimite d-lui Alex. Dojan București, Calea Moșilor 46 sau d-lui Virgiliu Sebastian Iași, la Gimnaziul Ștefan cel Mare de unde vor primi lămuriri.

D. Gh. Nădejde actualul director al gimnaziului Ștefan cel Mare nu este numai unul dintre cei mai valoroși membri ai corpului didactic secundar din țară, dar și un scriitor de talent.

D. Gh. Nădejde a fost unul dintre întemeietorii principali ai vechii reviste ieșene „Contemporanul“ unde pe lângă lucrările științifice, a publicat și beletristică care a fost foarte mult apreciată pe vremuri, în cercurile intelectuale.

D-a scris o serie de frumoase schițe și nuvele pe care le-a semnat cu pseudonimul L. GĂRBĂ, și câte-va amuzante amintiri din școală semnate E. TAINA.

Pentru teatrul dl. Gh. Nădejde a scris câte-va lucrări dramatice cari au fost jucate cu succes pe scena națională. Ambii „PENTRU CINSTEA“, „DE DRAGUL MĂRIOAREI“ și altele.

Ne asociem cu supremă mulțumire la inițiativa luată de foștii elevi ai acestui erudit profesor și educator, de a sărbători cei cincizeci de ani de activitate profesorală. Va fi o adevărată manifestare a Iașului cultural!

Conflictul ruso-elvețian

Mediațiunea Franței n'a izbutit sa aplaneze conflictul

Un comunicat al Sovietelor.—Elveția răspunzătoare de neaplanarea conflictului

Un comunicat oficial al comisariatului afacerilor externe din Rusia, referindu-se la eșecul încercărilor făcute de către guvernul francez, pentru aplanarea conflictului dintre soviete și Elveția, arată că guvernul francez a cerut guvernului elvețian să i se acorde lui chestiunea aplanării acestui conflict.

Guvernul sovietic acceptând propunerea guvernului francez, i-a comunicat pretențiile minime ale Sovietelor, care se reduceau la exprimarea regretelor din partea Elveției, pentru asasinarea lui Vorovski și manifestarea acestor regreturi printr-o despaguire în bani către fiica lui Vorovski. Rusia a acceptat chiar,—după cum declară prin acel comunicat,—ca declarațiile Elveției să nu fie adresate direct Rusiei dar să fie remise și prin intermediul guvernului francez.

Comunicatul sovietelor aruncă răspunderea eșecului acestor tratative, asupra guvernului elvețian, care a propus amendamente pe care guvernul sovietic le-a socotit inacceptabile.

Evitând răspunsurile precise, guvernul elvețian a încercat,—spune comunicatul sovietic,—să pună asasinarea delegatului oficial al guvernului sovietic, pe același plan cu chestiunea despaguirilor materiale pentru stricăciunile cauzate supușilor elvețieni din Rusia sovietică, în timpul legislației revoluționare. Aceste noțive au împedecat a se ajunge la un acord între Soviete și Elveția.

Comisariatul afacerilor străine din Rusia relevă cu recunoștință buna voință și sfârșirile depuse de ministerul de externe al Franței pentru aplanarea acestui conflict și în special mediațiunea ambasadorului francez la Moscova.

Chestiunea care interesează mai mult în legătură cu acest conflict, este a se ști dacă conferința pregătită de dezarmării ve mal avea loc la Geneva, știut fiind că în acest caz Rusia nu va participa până nu se va război conflictul dintre Soviete și Elveția.

— A încetat din viață la București marele bijutier Ignat Roller.

MANECHINII ZILEI

Cine-i Jacotă?

Așa se întreabă alegătorii cari au votat lista coaliției.

Dl. Jacotă este acela care în timpul neutralității perora la liceul internat, față de profesori și elevi, ca să mergem cu Puterile centrale, și care în timpul războiului, fiind plutonier sedentar, plângea în fața soldaților că prăpădim țara fiindcă n'am mers cu aceleași puteri.

În politică dl. Jacotă a fost un veritabil Jacquerie pe când își făcea ucenicia în administrația „Vieții Românești“ unde se distingea prin surdo-mușenia sa, iar astăzi este considerat de d. Costăchescu—despre al căruia despotism și reacționarism se plângea pe toate caile—ca un adevărat Jacotot!

Mândru de rolul ce i s'a dat, d. Jacotă semnează câte trei articole în fie-ce număr al „Frontului Unic“ ca să demonstreze că reprezintă cu același talent și cu aceiași fală culturală și profesione politică cele trei nuanțe cari alcătuiesc momentan coaliția.

De aceea vagmistrul intelectual al coaliției, circula rados prin oraș, cu „Frontul Unic“ în mână, cu aerul unei autoremundării:

IACA-TĂ mă-s!

Una-Alta

ȚIGANII

În Anglia în apropierea Londrei a avut loc printr-o decizie ministerială deschiderea școlii pentru țiganii încetașeni.

Numărul țiganilor locuitori în Anglia se ridică aproximativ la câte-va sute de mii.

Această „minoritate“ a cerut și ea insistent o autonomie dar numai în ce privește învățământul. În școală unde vor învața și adulții, se va prevedea și un curs special de drept civil. Țiganii beneficiază și ei de protecția acordată „minorităților“ și speră a-și afirma individualitatea specifică cu ajutorul învățământului.

Aviz d-lui Jacotă!

ALCOOLUL ÎN AMERICA

Printr-o dispoziție a guvernului american se vor naționa (nu după metoda sovietică) toate fabricile producătoare de alcool.

Guvernul le va închide aproape pe toate lăsând câte-va pentru producția necesară de alcool. Lichidarea fabricilor se va face după încheierea tranșacțiunii cu proprietarii.

Această măsură este consecința logică a interzicerii alcoolului în America.

CRONICA EXTERNA

Conferința franco-sovietică

CONDIȚIUNILE SOVIETELOR PENTRU RELUAREA RELAȚIILOR ECONOMICE.

Guvernul francez a recunoscut în Octombrie 1924, de „jure“ guvernul sovietelor ruse. Telegramete schimbate atunci între d-nii Herriot și Cicerin, prevedeau o conferință urgentă, care ar fi avut scopul să lichideze trecutul și să stabilească pentru viitor, între cele două țări, relații politice și economice pe baza nouă. Totuși acea conferință nu a avut loc, și, din amănări în amănări, s'a ajuns în Februarie 1926, fără a se fi putut găsi adevăratul teren de înțelegere între Paris și Moscova. Dela recunoașterea „de jure“ a Rusiei și până astăzi au avut loc totuși conversațiuni oficiale, cari au trasat unele puncte de vedere asupra posibilității încheierii unui acord.

Sovietele au recunoscut în parte obligațiunea de a satisface revendicările creditorilor francezi, socotind că numai astfel se vor putea relua relațiile economice.

În aceste condiții are loc acum la Paris conferința franco-rusă. Delegațiunea

rusă este prezidată de dr. Racowsky, iar cea franceză de dl. de Monzie. Fiecare dintre delegații mai cuprinde un număr de personalități politice, înalți funcționari și experți tehnici. Lucrările conferinței sunt împărțite în patru secțiuni: secțiunea politică, economică, financiară și juridică.

De ambele părți se manifestă voința fermă de a se ajunge la o înțelegere. Până acum nu se cunoaște atitudinea Rusiei, dr. Racowsky neafirmând nimic în această privință. Se presupune totuși că dr. Racowsky va veni cu alte propuneri decât acelea prezentate în vara trecută de Krassin, și care au fost considerate ca inacceptabile de către dl. Caillaux.

Teza fundamentală a Sovietelor este ca să li se acorde credite pe termene lungi, sub forma de investiții în industriile ruse, pentru ca astfel deținătorii francezi să poată fi satisfăcuți în achitarea datoriilor din timpul războiului, datorii cari au încetat a mai exista, din punct de vedere juridic al Sovietelor, încă din timpul războiului. Dacă nu li se acordă credite, Sovietele refuză a recunoaște datoriile către Franța.

Deci reluarea relațiilor economice între Rusia și Franța se învârt în jurul chestiunii datoriilor Rusiei către Franța. Ziarele franceze propun ca un consorțiu de bancheri să acorde credite Rusiei, luându-se garanții solide, cum ar fi petrolul, sau grăul Rusiei.

Până acum nimic nu este hotărât. Franța nu respinge propunerea sovietelor de a le acorda credite, dar în afară de garanții concrete de ordin economic, Sovietele vor trebui să acorde și o garanție de ordin moral: aceea de a executa noile obligațiuni contractate în Franța creditoare și să renunțe la propaganda subversivă, Franța nevoind să întrețină comunismul care s'a declarat dușman al regimului politic și social din Franța.

IMPRESII DE TEATRU

„PRĂBUȘAREA“

„Prăbușirea“ a cărei premieră a avut loc Marți 23 Februarie ne-a oferit încă o încercare reușită a autorului în genul dramatic, încercare care dacă s'ar fi bucurat de o interpretare mai fericită, precum și de oare-cari rețușari a unora dintre personajii ar fi avut un succes deplin.

Desfășurarea dramei se petrece într-un mediu pur juridic. Teza deși este cam banală, dar în literatura noastră aduce unele tipuri originale.

Intriga este condusă cu multă abilitate, urmând cu multă stăruință procesul psihologic. Aceasta n'a împedecat ca unii spectatori să spue că s'ar fi declarat mai mulțumit, dacă piesa s'ar fi terminat după actul al III. Intr'adevăr actul III ar parea inutil, decât tocmai în acest act este epilogul întregii dureri sufletești, cari se destășoară în toate celelalte trei acte, ca într'al patrulea să cumineze și să se desvalue adevărata stare sufletească. Dealțul actul IV explică și titlul piesei.

Tipurile au fost reușit create deși unele n'au fost conturate cu suficientă precizie. Subiectul este amuzant, păstrând unitatea, cu discuții și perorari, din avântul cărora se nasc alte probleme dar cari sunt lăsate în neabăgare de seamă.

Dacă piesa a avut cântăți, interpretarea a avut defecte. Un Radu Socoleanu este o canalie, un cîmic, lipsit de scrupule, dar nu și de bun simț, așa cum a fost redat, mai ales când nu se știe nici rolul. Dl. Braeschi s'a menșinat în nota obișnuită; iar rolul lui Paul Vințea a fost interpretat în mod naiv și'n nota slabă. O figură veselă a fost aceea a lui Jean Florescu, precum și aceea a Titinei Vințea. În roul Mariet Arcuda de relevat buna voință și sfârșirile interpretate de-a fi în nota justă.

Cu, însușirile ei de operă dramatică bună spectacolul poate fi considerat ca un succes mai mult al autorului.

DELA MUNTE

Puternic uragan în America

— 100 case distruse.—10 morți—

Buc.—Un uragan puternic s'a abătut în regiunea fluviului Missisipi din America de Sud.

Peste 100 case au fost distruse. De sub dărâmatuiri s'au scos 10 morți.

„LETEA“

Prima Societate Română pentru fabricarea de hârtie

CONVOCARE

Se aduce la cunoștința d-lor acționari ai primei societăți române pentru fabricarea de hârtie „Letea”, că adunarea generală ordinară va avea loc în ziua de Vineri, 12 Martie 1926, ora 6 p. m., în localul societății din strada Matei Millo No. 9.

Vor avea dreptul să ia parte la adunare toți posesorii de acțiuni și procuratorii lor cari își vor depune acțiunile la sediul societății până în ziua de Vineri 12 Martie 1926.

Acționarii nu vor putea fi reprezentați la adunare de cât numai printr'un alt acționar.

Ordinea de zi a adunării generale ordinare este:

1. Aprobarea dării de seamă și a bilanțului încheiat la 31 Decembrie 1925.
2. Descărcarea consiliului de administrație de gestiunea sa.
3. Distribuirea beneficiilor conform bilanțului.
4. Fixarea jetonului de prezență al consiliului de administrație și remunerarea cenzorilor.
5. Alegerea a trei membri în consiliul de administrație în locul d-lor: Ing. D.

Bilanț General încheiat la 31 Decembrie 1925

Cassa	301,347 39	Capital	48,000,000
Efecte publice și acțiuni	3,572,000	Fond de rezervă statutar	3,666,364 52
Diverși debitori	57,717,548 56	» » special	32,000
Imobile		» pentru amortizarea fabricii	29,335,620 55
Dinainte de război	3,086,826 21	Casa de pensii a funcționarilor și lucrătorilor	3,329,699 19
După război	8,459,576 89	Diverși creditori	45,435,386 12
Mașini		Dividende neachitate pe 1919—1924	213,836 15
Dinainte de război	2,098,884 39	Beneficiu net	16,548,501 50
După război	29,471,309 78		
Imobile în participație	7,941,838 01		
Mobilier	1,707,035 99		
Materiale și hârtie în depozit	32,205,040 81		
	146,561,408 03		146,561,408 03
Cont. de ord.	12,600,000,—	Cont. de ord.	12,600,000,—

Președinte, ING. D. MATAK

Administrator-delegat, C. I. C. BRATIANU

Secretar, Al. Buzescu, expert-contabil

Cenzori: L. Șerban, Eleutherie Gh. Ionescu, Dr. Hurmuzescu, I. Pictorian, St. Gr. Popescu

Informații

Toți parlamentarii Iașului pleacă mâine seara la București spre a lua parte la redeschiderea corpurilor legiuitoare.

La alegerea de balotaj ce s'a efectuat ieri la Roman, opoziția unită a luptat până la amiază.

Văzând că insuccesul este sigur, opoziția s'a retras.

Lista cetățenească susținută de partidul liberal a fost proclamată aleasă cu 1912 voturi. Opoziția a intrat în 113 voturi.

Măine dimineață are loc la gimnaziul Ștefan cel Mare adunarea generală a comitetului școlar.

Biroul de control pentru Servitori Str. Procopie No. 10, face cunoscut la toți d-nii Patroni care au servitori și servitoare să să prezinte de urgență la acest oficiu pentru a face livrete de servitori și viza la manuale pe anul curent 1926, tot odată să prezinte și buletinul de la biroul populației din localitate.

În caz contrar se va aplica legea.

S'a dispus arestarea lui Teofil Simion găsit voină a vinde 6 peluce de box, a căror proveniență n'a putut-o explica.

La casele preotului Mihailescu din str. Eternitatea s'a declarat un început de incendiu care s'a stins de locatari și pompieri.

Poliția a arestat pe Const. Matei plecat din județul Soroca spre a căuta pe un așa zis prieten comunist, fugit din Rusia în România.

El a fost găsit umblând hoinar și fără nici un act de identitate pe strada Ștefan cel Mare.

Părănd extrem de suspect s'a dispus arestarea lui. De asemeni s'a pus în urmărire prietenul său, cari s'ar numi Samoil Bardea.

A încetat din viață ieri colonelul Gavrilă, domiciliat în str. Codrescu No. 3, mort în etate de 53 ani.

DI. David Botez a reclamat comisarului gărei Iași că în trenul Bălți s'a furat o valiză de piele în care avea nenumerate lucruri de valoare.

Cazul se cercetează.

Reamintim amatorilor de muzică aleasă că mâine Duminică 28 a. c. ora 10 dimineața are loc la teatrul național concertul simfonic dat de ORCHESTRA CONSERVATORULUI, sub dirigența d-ului prof. Nosek.

În program: Beethoven, Dvorak și Rossini.

Biletete la Brașcu.

Alegeri contestate

Au fost contestate alegerile comunale de la Arad, Chișinău, Oradia-Mare, Cetatea-Albă, Brăila.

Rezultatele de la două sectoare din Capitală au fost de asemenea contestate.

In conformitate cu legea, s'au trimis spre verificare consiliului superior administrativ, dosarele alegerilor de la Cluj, Brașov, Sibiu, Tg-Mureș, Craiova, Constanța, Iași, Galați și Timișoara.

TEATRUL NAȚIONAL. — Ordinea spectacolelor:

Sâmbătă 27 Februarie a. c. „Prăbușirea”. Duminică 28 Februarie a. c. ora 10 jum. al 2-lea concert simfonic dat de orchestra Conservatorului din Iași.

Duminică 28 Februarie a. c. (matineu ora 3) „Invierea”. Seara „Prăbușirea”. Marți 2 Martie „D-na X” (necunoscută) cu d-na Agata Bărescu.

Mercuri 3 Martie Compania Teatrului Național din București în frunte cu d-na Agepsina Macri va juca „Mesterul Manole”.

Delegații de drept în consiliile comunale din Județul Iași

Pe lângă consilierii comunali aleși, conform noii legi administrative, mai fac parte din consiliile comunale rurale și reprezentanții ai învățământului primar, secundar și profesional, reprezentanții ai cultului, ai ministerului de domenii și agricultură, reprezentanții ai ministerului sănătății și reprezentanții ai ministerului lucrărilor publice.

Până acum s'au desemnat delegații învățământului primar, ai cultului și parte din aceia ai Ministerului Sănătății și Lucrărilor publice. Au fost desemnați consilierii de drept în comunele:

Com. Andrieșeni: învățator V. Cosochi și preot I. Mirăuță. Com. Aroneanu inv. V. Vechiu și cantonierul Blehan Dumitru. Com. Baiați: inv. Oreste Velnicuc. Com. Bădeni: inv. M. Arhip și prof. I. Onu. Com. Bărnova: inv. D. Voinea și preot Al. Patrașcu. Com. Băceni: inv. V. Mardare, preot D. Maxim și Dumitrie Tabălcoc șef cantonier.

Com. Belcești: inv. V. Iamandi și picherul Ilie Salm. Com. Bivolari: inv. Șt. Andrieș, preot Gh. Vranceanu și dr. I. Caranda. Com. Bogdănești: preot D. Dimitriu. Com. Bostia: inv. D. Mardare, preot I. Beligan. Com. Braești: inv. D. Georgescu, preot Șt. Darțu și cond. tehnic V. Haier. Com. Buznea inv. I. Dabija.

Com. Cârjoaia: inv. Oct. Bart, preot C. Matei. Com. Cetreni: inv. M. Dolinescu. Com. Ceplenița: inv. Gh. Gașpar, preot Gh. Munteanu și picherul Știunbea Vladimir. Com. Ciurea: inv. Gh. Ioanescu, preot N. Popovici și picherul Nicolae Brănzei. Com. Coarnele Caprei: inv. Euf. Vartic și preot Anton Corb. Com. Cornesti: inv. Maria Stănescu și preot I. Grigorescu. Com. Copou: inv. D. Ioanescu, prof. sec. Gh. Mitru. Com. Costueni: inv. N. Chirica și preot Oana. Com. Cotnari: inv. I. Zaharia, repr. inv. sec. Găgulescu și picher Scripcariu. Com. Dumești: inv. I. Dodon și preot Al. Popescu. Com. Epereni: inv. M. Vasiliu. Com. Erbiceni: inv. Nat. Dimitriu și preot N. Negoita.

Com. Făcănele: inv. St. Condurache. Com. Focuri: inv. C. Nanu și preot C. Barsan. Com. Floarea Veche: preot I. Florea. Com. Glavanesti: inv. C. Matea-boga. Com. Golașeni: preot Fiumon și picherul Șatrariu Vasile. Com. Groznița: inv. D. Atanasiu și picher Petrica Vasile.

Com. Hermezii: inv. C. Roiea, preot I. Rugină. Com. Hodora: inv. N. Mardare. Com. Hoiboca: preot D. Călinescu și Cozma Const. picher. Com. Lețcani: inv. Gavril Mihailescu și B. Gavril șef cantonier. Com. Lungani: inv. Gh. Muteși și șef cantonier I. Manole. Com. Mirocasa: inv. C. Platon. Com. Miroslava: inv. Gh. Ciobanu, repr. inv. sec. C. Oescu. Com. Mogoșești: inv. C. Negre preot Babei. Com. Movileni: inv. D. Ionașescu preot Gh. Lazar. Com. Osou: inv. I. Neculai. Com. Pârțiș-Târg: inv. M. Popovici. Com. Perieni: inv. C. Laureșcu, preot I. Vranceanu. Com. Petrești: inv. Alexiu Ciogolea. Com. Podul-Illoaiei: inv. D. Rota, preot D. Ciolan, dr. Bulău și picherul I. Băulescu.

Com. Poieni: inv. C. Covășeanu, preot C. Ooană și picherul Neculai Paicu. Com. Popești: inv. C. Apostolescu, preot N. Buteșcu. Com. Prisacani: inv. Gh. Hanganu, preot L. Stoicescu. Com. Rădenii Vechi: inv. Al. Grebanos, preot P. Cegan. Com. Rediu Mitropoi: inv. C. Andrieșcu. Com. Rediu lui Iatar: inv. C. Dănilă. Com. Roșcani: inv. V. Sevastian. Com. Schitu Duca: inv. D. Manolescu, preot Chirica. Com. Scobinți: inv. Șt. Hatman, preot C. Bogdan. Com. Sculeni-târg: inv. N. Munteanu, preot Gh. Leovanu și dr. A. Călinescu. Com. Sinești: inv. C. Dimitriu, preot Hârloianu și șeful cantonier S. Dimitriu. Com. Sîpote: inv. Gh. Botez, dr. A. Polingher, picher Vaman C-tin. Com. Stăncu: inv. Andrei Măndru. Com. Tabăra: inv. Gh. Carp, preot V. Vasilescu și picher I. Florescu.

(Va continua în numărul viitor).

ULTIMA ORA

Alegerile Comunele din Iași

Rezultatul Balotajelor din Iași

BACAU liberalii 1028 (aleși), opoziția unită 869 voturi. În județ liberalii aleși în 6 comune, opoziția unită în 5 comune ROMAN. Liberali 1192 voturi aleși, opoziția 113

SUCEAVA. Au fost alese listele liberale în toate comunele.

CERNAUȚI. Lista liberă retrasă, opoziția unită aleasă cu 6273 voturi, social-tărăniștii 3101 voturi.

În comuna Dornești din jud. Cernăuți a fost aleasă lista liberală.

R. SARAT. Naționali 702 voturi aleși, țărăniști 529, liberalii 456.

PLOIEȘTI. Opoziția unită 1905 voturi aleși, liberalii 1002, lista Zamfirescu 1712.

TARGOVISTE. Liberalii 898 aleși, opoziția unită 589

PITEȘTI. Opoziția unită 1131 aleși, liberalii 1093.

R. VALCEA. Liberalii 712 aleși, opoziția unită 357.

GIURGIU. Liberalii 1477 aleși, opoziția unită 533.

SILISURA. Liberalii 865 aleși, opoziția unită 818.

CARACAL. Opoziția unită 956 aleși, liberalii 908.

Tg. OCNA. Liberalii 571 aleși, opoziția unită 493.

PANCIU. Liberalii 186 aleși, opoziția unită 154.

MOINEȘTI. Opoziția unită 350 aleși, liberalii 345.

ADJUD. Opoziția unită 224 aleși, liberalii 193.

ZASTAVNA, a fost aleasă lista liberală SIRET, a fost aleasă lista liberală NEPOLĂCAUȚI opoziția.

CORABIA. Opoziția unită 491, lista liberală No.1-294, lista liberală No.2-391.

ORTROV, a reușit lista liberală, voturi, opoziția 124.

BALCIC, a fost aleasă lista liberală ROȘIORI DE VEDE, a fost aleasă lista liberală.

De asemenea au reușit listele liberale la Sulina, Turda și Iești, Ostrov.

Din comunele rurale ale diferitelor județe se anunță următoarele rezultate:

BUZAU, liberalii au fost aleși în 11 comune, opoziția 11 comune.

DAMBOVIȚA, liberalii 8 comune, opoziția 3 comune.

ILFOV, liberalii 7 comune, opoziția 7 comune.

PUTNA, liberalii 3 comune, opoziția 3 comune.

R. SARAT, liberali 37 comune.

VALCEA, liberalii 5 comune, opoziția 5 comune.

TELEORMAN, liberalii 7 comune, țărăniștii 7 comune, averescanii 5 comune, naționali 3 comune.

alianță ofensivă și defensivă, Italia și Jugoslavia, prin care asigură Italiei preponderanța în Europa centrală și Jugoslaviei pe deosebi în Balcani.

Studentii din Cluj reping greva

Buc.—Studentii din Cluj au pînă la urmă formulat ideea grevei și au grup de studenți din București.

Redeschiderea Corpului Legiuitor

Buc.—Luni, ambele Corpuri Legiuitoare își reiau activitatea.

Măne se întrunește la Comisiunea specială care va forma definitiv proiectul de lege electorală.

Proiectul va fi depus imediat pe biroul Camerei și studiat de secțiunile, după care d. J. Th. va prezenta raportul și va depune proiectul.

Desbaterile publice vor începe după 8 Martie.

Senatul va lua în discuție proiectul de lege electorală.

În Parlament se va mai discuta proiectul de lege pentru organizarea creditelor funciare.

TEATRUL NAȚIONAL

Duminică 28 Februarie 1926, orele 10 jumătate dimineața AL II-LEA

Concert Simfonic CU PREȚURI POPULARE

dat de Orchestra Conservatorului sub conducerea d-ului profesor C. NOSEK

PROGRAM:

1) BEETHOVEN. Simfonia I.

a) Adagio molto-Allegro con moto

b) Andante contabile con moto

c) Menueto-Allegro molto e vivace

d) Adagio-Allegro molto e vivace

2) ANT. DVORAK. Suita op. 39.

a) Preludiu (pastorale)

b) Polca

c) Menuett

d) Romantă

e) Finale (furiante)

3) SOSSINI. Uvertura Wilhelm Tell

De asemenea d. Nincici a declarat presei că statutul actual este garantat prin tratatele de pace și deci nu este necesară o convențiune specială.

Pe de altă parte o telegramă anunță că s'a încheiat un tratat de